

РЕЦЕНЗІЯ
на проект освітньо-професійної програми
«Економічний консалтинг та бізнес-економіка» першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка»
Таврійського державного агротехнологічного університету

Представлений проект освітньо-професійної програми «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» втілює в життя компетентністний підхід до забезпечення зв'язку між цілями освітнього процесу та практикою господарської діяльності через узгодженість програмних результатів навчання та освітніх компонент. Програма є збалансованою і забезпечує профільну підготовку фахівців через реалізацію міждисциплінарних зв'язків, формує навички системного та критичного мислення. Послідовність вивчення дисциплін відповідає меті освітньо-професійної програми і є обґрунтованою.

Опанування рецензованого проекту освітньої програми дозволить здобувачам вищої освіти здійснювати комплексний економічний аналіз господарської діяльності та реалізовувати набуті навички соціальної комунікації в професійній сфері. На нашу думку, запропонований проект освітньо-професійної програми «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка» може бути рекомендований до впровадження в освітній процес Таврійського державного агротехнологічного університету.

Рецензент
Зав. кафедрою економіки
та готельно-ресторанного бізнесу
МДПУ імені Богдана Хмельницького
д.е.н., професор

Марченко О.А.



Підпис Марченко О.А.
Засвідчую
Начальник відділу кадрів Мелітопольського
державного педагогічного університету
імені Богдана Хмельницького С.В. Марченко

С.В. Марченко

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» рівня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 051 Економіка, Таврійського державного агротехнологічного університету

Освітньо-професійна програма «Економічний консалтинг та бізнес-економіка» визначає вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за даною програмою, містить перелік освітніх компонент і логічну послідовність їх вивчення, очікувані результати навчання та компетентності, а також опис системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Структура і зміст освітньої програми відповідає встановленим вимогам і спроможна забезпечити якісну підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти економічного профілю.

Надаючи загальну оцінку рецензованій програмі, наголошуємо на її конкурентоздатності. У програмі дотримано вимоги щодо надання можливості здобувачам вищої освіти формувати індивідуальну траєкторію навчання. Таврійський державний агротехнологічний університет володіє достатнім ресурсним та кадровим потенціалом щодо реалізації даної програми на належному рівні. З урахуванням вище наведеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати для підготовки бакалаврів за спеціальністю 051 «Економіка».

Д.е.н., професор, завідувач кафедри
економіки підприємства та менеджменту
Харківського національного економічного
університету імені Семена Кузнеця



Шиян Д.В.

